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Naše šolstvo in prosveta 

Stanje šolskih poslopij. 
V banovini je 875 ljudskih šol. Od teh 

je nastanjenih v zasebnih poslopjih 64 šol, 
cerkvenih poslopjih 58 šol, poslopjih uprav
nih občin 85 šol, poslopjih, ki so last države 
27 šol, v poslopjih šolskih občin 641 šol. 

Vsa ta poslopja imajo skupaj 2991 učilnic. 
zato odpade na eno učilnico 61 otrok, kar ka
že, da se je stanje glede na preteklo dobo od 
I. novembra 1938 do 31. oktobra 1939, ko je 
odpadlo na eno učilnico 63 otrok, nekoliko 
/boljšalo. V primeri z lanskim letom je v na
ših ljudskih šolah 54 učilnic več. 

V splošnem^ krajevni šolski odbori skrbe 
za šolska poslopja, ki so po večini v dobrem 
stanju. Tudi mnogi šolski upravitelji zaslu
žijo v tem oziru vse priznanje: kot varuhi 
šolske imovine so se izkazali nekateri mlajši 
šolski upravitelji, ki so v več primerih zane
marjeno šolsko poslopje spravili v zadovo
ljivo stanje. 

Manj zadovoljivo pa je stanje zasebnih 
poslopij, ki jih imajo šole v najemu. 

Da je naše ljudstvo v splošnem ukaželj
no in pripravljeno tudi na gmotne žrtve, do
kazuje to, da v teh težkih časih gradi 18 no
vih šolskih poslopij in da bodo začeli v rani 
spomladi graditi nova šolska poslopja še v 
kakih 10 krajih. To bo višek v dobi po 1. 1918. 

Ustanavljanje ljudskih šol. 
Ustanovilo se je 5 novih ljudskih šol in 

sicer: 
Na Lokah, okraj Litija, se je iz do tedaj 

oddeljenih 6 oddelkov ljudske šole v Topli
cah pri Zagorju ustanovila samostojna šola 
s 6 oddelki. 

V Pekrah, okraj Maribor  desni breg, 
se je tudi iz do tedaj oddeljenih oddelkov 
ljudske šole v Limbušu ustanovila samostojna 
ljudska šola s 5 oddelki. 

V Sušju, okraj Kočevje, ustanovljena 
ljudska šola z 2 oddelkoma bo začela z delom 
s šolskim letom 1941/42, ko bo dograjeno no
vo šolsko poslopje. 

V Dragomlju, okraj Ljubljanaokolica, 
ustanovljena ljudska šola z 2 oddelkoma bo 
začela z delom s šolskim letom 1941/42. Do 
tega časa bo predvidoma dograjeno novo' šol
sko poslopje. 

V Špeharjih, okraj Črnomelj, ustanovlje
na ljudska šola z 1 oddelkom bo tudi začela 
iz istih razlogov z delom šele s šol. letom 
1941/42. 

Ustanovljeni pa so bili tudi otroški vrtci 
v Stogovcih, okraj Ljutomer, pa v Livoldu in 
Kočevski reki, okraj Kočevje. Vsi trije imajo 
po en oddelek. 

(Dalje prihodnjič.) 


